

2020年7月

お客様各位

**電動リール『AC-5SC』『AT-5S』
製品パッケージ誤表記のお詫びとお知らせ**

平素よりミヤエポック製品をご愛用いただき誠に有難うございます。この度、ミヤエポック電動リール『AC-5SC』並びに『AT-5S』の製品パッケージ記載内容に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。何卒ご理解のほど、よろしくお願い申し上げます。

記

対象商品：電動リール『AC-5SC』『AT-5S』の2機種

誤表記内容：

【誤】5号-1200m 6号-1000m 8号-800m 10号 600m 12号-500m

【正】5号-1100m 6号-900m 8号-700m 10号 500m 12号-400m